



欧盟多年度财政预算分歧难化解

欧洲理事会主席夏尔·米歇尔计划召集成员国领导人本月20日举行峰会,就欧洲联盟2021年至2027年财政预算寻求共识。但成员国间分歧不小,峰会可能难有突破。

欧盟需要在今年年底以前制定覆盖后续7年的“多年度财政框架”方案。成员国针对欧盟预算的争执远甚于英国“脱欧”议题,凸显富裕成员国与经济相对落后的成员国之间的“南北”对立。



爱尔兰举行大选 执政党面临挑战

爱尔兰8日举行大选。多个民调结果显示,由现任总理瓦拉德卡领导的执政党统一党在本次大选中面临两大反对党,即共和党和新芬党的严峻挑战。

当地一家权威民调机构日前公布的最新调查结果显示,统一党的支持率为20%,而新芬党和共和党的支持率分别为25%和23%。从1月14日宣布大选后展开的6次民调结果来看,统一党

的支持率出现持续下降之势,一直落后于共和党,并被上升势头很猛的新芬党逐步超过。

根据爱尔兰法律,在大选中获得众议院席位超过半数的政党将有资格组成下届政府,如不够半数,则需要取得其他政党或独立议员的支持以组成少数派政府。统一党和共和党的领导人在大选前夕都曾公开表示他们不会和新芬党结盟。

此次大选共有515名候选人角逐众议院里的159个席位,另外1个席位自动保留给上届众议院议长。在本次大选中有资格投票的选民有大约340万。计票工作将在当地时间9日上午9时开始。

根据法律,爱尔兰众议院每届任期5年,政府任期也是如此。

当地时间11日,英国警方表示,他们新逮捕了两名涉及2019年集装箱藏尸案的嫌犯。

2019年10月23日,英国警方在英格兰东南部埃塞克斯郡一工业园区的一辆集装箱内发现39具尸体,调查后证实遇难者全是人蛇团伙安排偷渡去英国的越南人,死者包括两名年仅15岁的青少年。

验尸结果显示,他们的死因

事件爆发后,英国警方已逮捕了包括货车司机罗宾逊在内的多名相关人员。其中,罗宾逊于2019年11月承认密谋协助非法移民。

2020年2月11日,英国警方说,他们9日在北爱尔兰逮捕了一名22岁男子,指他涉嫌谋杀和协助非法移民。

英货车案调查结果公布:遇难者死于缺氧和过热

韩首例确诊新冠患者出院 日邮轮确诊人数上升

过去两天,多国卫生部门发布本国新增新型冠状病毒感染病例和治愈情况,其中韩国首例确诊新冠肺炎患者已痊愈出院,停靠在日本横滨港外的“钻石公主”号邮轮上又确诊多名感染者。

韩国疾病管理本部6日说,首例在韩国境内被确诊的新冠肺炎患者经治疗后病情好转。这名患者在两次病毒核酸检测结果均呈阴性后,已获准于当天出院。另据韩联社报道,截至7日韩国境内确诊新型冠状病毒感染病例24例。

韩国科学技术信息通信部6

日还宣布,为紧急应对疫情,政府将新型冠状病毒研究纳入“国民生活安全紧急应对研究项目”,以大力推进快速检测试剂、抗病毒药物研发和病毒特性及流行病学研究。

日本厚生劳动省7日宣布,“钻石公主”号邮轮上又有41名乘客被确诊感染新型冠状病毒,目前该邮轮上共有61人确诊感染。所有确诊者将被送到神奈川县等地医院治疗,邮轮上其他所有人在船上隔离14天。截至7日,日本境内共发现确诊感染者86人。

“钻石公主”号邮轮1月20日从横滨启程后,途经多地,于2月4日抵达横滨,结束全部航程。一名80岁的中国香港游客曾搭乘该邮轮从日本回到香港,之后被确诊感染新型冠状病毒。

据越通社消息,越南卫生部6日宣布越南新增2例新冠肺炎确诊病例,累计确诊病例增至12例。新增的两名患者居住在北部永福省,分别是此前确诊的一名有武汉旅行史的患者的母亲和妹妹。

泰国廊曼机场飞机与牵引车相撞致一死一伤

泰国曼谷廊曼机场7日发生一起飞机与地面牵引车相撞事故,造成一人死亡,一人受伤。

报道援引廊曼机场总经理讪攀的话说,当日早上8时左右,泰国飞鸟航空的一架由曼谷飞往那空是贪玛叻府的班机在停机坪与一辆牵引车发生相撞事故。

菲律宾财长: 对中国经济发展前景充满信心

中国驻菲律宾大使黄溪连11日会见菲律宾财政部长多明计斯。多明计斯表示,中国为防止新冠肺炎疫情扩散做出了重大牺牲和贡献。尽管受到疫情影响,中国经济基础牢固,发展充满活力,对中国经济的发展前景充满信心。

黄溪连表示,当前中国疫情形势仍然十分严峻,但中方采取的全面、有力措施的积极效应正逐步显现。疫情对中国经济的影响是短期的、暂时的,中国经济的长期竞争力、增长潜力和韧性并未因疫情挑战而改变,中国经济长期向好的基本面不会改变。中方愿加强同菲方沟通协调,尽可能减少疫情对中菲务实合作的负面影响。中国政府愿继续以高度负责任的态度,加强同菲律宾、世界卫生组织以及其它有关国家的沟通合作,共同维护地区和全球公共卫生安全。

多明格斯表示,中国采取的疫情防控措施坚决、有效,为防止疫情扩散做出了重大牺牲和贡献,菲方对此深表赞赏和敬意。尽管受到疫情影响,中国经济基础牢固,发展充满活力,我对中国经济的发展前景充满信心。

埃及中北部两车相撞至少11人死亡

埃及中北部明亚省一辆小型巴士与一辆卡车10日相撞,造成至少11人死亡,另有10人受伤。

当地一名官方消息人士告诉新华社记者,两车在明亚省内的西部沙漠公路上相撞。因一些伤者伤势较重,死亡人数有可能进一步增加。目前,全部伤者已被送至明亚大学公共医院救治。

这名消息人士说,车祸原因可能与路况差有关。由于道路年久失修、司机安全意识淡薄等原因,埃及交通事故频发,每年造成数千人死亡。

吉尔吉斯斯坦缴获270多公斤毒品

吉尔吉斯斯坦内务部10日通报说,吉日前缴获了一批来自阿富汗的毒品,包括274公斤大麻和3.5公斤甲基苯丙胺(冰毒)。

通报说,在联合国毒品和犯罪问题办公室的协助下,吉尔吉斯斯坦内务部和国家安全委员会近日开展缉毒联合执法行动,发现了一条由阿富汗向吉尔吉斯斯坦长期输送毒品的国际通道。

通报说,执法人员在这次行动中缴获274公斤大麻和3.5公斤甲基苯丙胺(冰毒),涉嫌贩毒人员已被拘捕。

西班牙确诊第2例新冠肺炎病例

当地时间9日上午,在西班牙马约卡岛确诊一例新冠肺炎患者,这是发生在西班牙境内的第二例。

患者是来自英国的公民,此前曾在法国接触新冠肺炎患者,目前无明显症状,他已经被隔离在马约卡岛首府帕尔马的一家医院观察治疗。

马约卡岛是位于西班牙大陆东部的岛屿,常年接待来自英国和德国的游客,距离西班牙首都马德里500多公里。